

居民：楼道灯为何突然关闭 物业：一半住户不交物业费

□记者 范丽萍

本报讯 11月27日,家住市区矿工路西段中盐皓龙团结路家属院4号楼一单元的住户向本报反映,他们单元楼道灯和地下室灯被突然关闭,不知何故,找值班物业人员反映未果。

11月27日上午,记者来到中盐皓龙团结路家属院走访,看到

有两栋家属楼,均为7层,每栋4个单元,每个单元楼道和地下室都安装有照明灯,有的亮,有的不亮。而4号楼一单元各楼层和地下室照明灯则全部都不亮。楼上居民说:“这两天都是摸黑回家,不知道具体停电原因,也不知道会停到什么时候。”

昨天上午,记者再次来到该家属院,找到门卫值班人员和电

工师傅进一步了解情况。据他们介绍,4号楼一单元楼道及地下室关闭照明与住户不交物业费有关,截至目前,该楼道还有一半住户没有交费,个别住户甚至拖欠了一年的物业费。另外,对比各个楼道灯用电量,该单元要比其他单元多得多,怀疑存在窃电行为或线路问题。

就此,记者又联系了中盐皓

龙公司物业管理中心有关负责人辛先生,他表示公司正在进行“三供一业”的推进,一旦工作完成,家属院物业管理也就跟公司脱离,最终走向社会化。一直以来,公司都没有按照正规的物业收费标准对家属楼收费,纯粹是提供补贴为职工服务。最后,就居民反映的问题,他表示“该恢复的恢复,该催(交)的催(交)”。

追踪报道

漏气热力管道已修好

□记者 高红侠

本报讯 市区建设路与诚朴路交叉口城东河桥下热力管道漏气,造成热力浪费(本报11月23日A7版曾报道)。昨天,记者了解到,漏气的热力管道已修好。

据了解,此事经本报报道后,平顶山热力集团有限公司工作人员挖开路面,在附近小区居民的协助下将管道修好,目前,周围小区恢复正常供暖。



“地摊儿”没了“车摊儿”又来 居民消防通道被侵占存隐患

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民李先生向本报反映,市区荟文街与曙光街交叉口南,有一条通往居民区的消防通道被许多商贩占道经营,以前摆“地摊儿”被整治过,现在竟变成了“车摊儿”,乱停乱放,影响居民出行,存在消防安全隐患(上图)。

昨天上午10点,记者来到荟文街与曙光街交叉口南侧路西的消防通道,看到买东西的人络绎不绝,不到两百米的道路摆放着十多辆卖菜、卖鱼、卖米的三轮车,占去一半道路,最窄的地方只有一米多。据附近居民介绍,每天上午10点和下午5点这两个时段,到在这里“驻扎”的商贩最多,再加上买菜的人也多,

出入十分不便。万一发生火情或居民突发疾病,消防车和救护车都进不来。“虽然下楼就可以买菜很方便,但从安全方面讲,消防通道确实不能被侵占。”一位刚买完菜的大妈说。

随后,记者将情况通报给新华区数字化城管监督指挥中心,接线员表示会尽快安排人员到场处理。

有啥只管诉说
像根草海奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

微友“lolita”昨日留言:市区新华路北段华灿·光明城市南侧旧城改造,每晚施工至深夜,噪声很大,影响附近居民休息。

微友“从你的世界咻一声飞过”昨日留言:市区和顺路与中兴路交叉口自西向东直行与左转同时亮灯,车辆通行时很



美术长廊 扮靓校园

昨天上午,市第八中学的教学楼里,老师在贴满美术作品的走廊里给学生讲解美术知识。据了解,为了美化校园,该校五个画室的学生和老师一起利用近500幅美术作品,将走廊装饰成别具一格的画作长廊。记者看到,有速写、素描、水粉画等,吸引不少学生观看、交流。 本报记者 禹舸 摄

公告

卫金刚同志,你在未履行任何请假手续的情况下,已连续旷工超过规定期限,且无法与你取得有效联系,现要求你自本公告见报之日30日内到单位报到并说明情况,逾期不到将按程序依法、依规处理。

平顶山市新华区卫生和计划生育委员会
2018年11月29日

